浦东来了个"搬仓鼠",商店内金银首饰被洗劫一空

男子"挖洞"潜入商铺盗取财物100万元

□记者 陈颖婷

本报讯 店内保险箱被 撬,大量金银首饰及现金被洗 劫一空, 然而店铺大门、窗户 均无被破坏过的痕迹,这让老 板百思不得其解,难道窃贼就 这么凭空消失了? 近日, 浦东 警方成功破获一起入室盗窃 案, 抓获一名会"挖洞"的犯 罪嫌疑人。

"警察同志,我店里遭贼 了!"12月4日,浦东公安分 局川沙派出所接辖区某批发商 店老板报案称,其店内保险箱 被撬,里面的5万元现金及大 量金银首饰被洗劫一空, 估算 损失约有100余万元。

接报后,浦东警方高度重 视,分局川沙派出所会同川沙 公安处、刑侦支队等单位成立 专案组开展侦查。在勘查现场

时,警方发现店内的门窗完好 无损,丝毫没有被破坏过的痕 迹, 那窃贼是如何实施盗窃的 呢? 这时,角落旁几箱摆放凌 乱的货物引起了民警的注意, 搬开这些货物后,一个大洞赫 然暴露在众人眼前,经过测 量,刚好可容一个成年人进 出。警方判断窃贼是以打洞破 墙的方式进出案发现场。

"应该就是他!"通过调

阅周边道路公共视频, 民警发 现一名可疑男子于案发当晚通 过店铺西侧的小区翻入了河 道,并于次日凌晨原路返回后 快速离开现场。

警方循线追踪,很快便锁 定了犯罪嫌疑人身份,在掌握 相关证据后,于12月5日成 功将犯罪嫌疑人杨某抓获归 案,并在其闵行的落脚点缴获 全部被盗财物。

据杨某交代, 其经过前期 踩点,发现这家杂货店内有大 量财物,便起了贪念。于是带 着一把锤子和两根撬棍翻入店 铺外侧,待夜深无人之后,使 用工具在墙角砸出了一个"入 口"钻入店内,撬开保险箱实 施了盗窃。

目前,杨某因涉嫌盗窃罪 已被浦东警方依法刑事拘留, 该案件正在进一步侦办中。

网传"青浦一集装箱着火,致一家死亡"?

谣言!造谣者已被警方依法处以行政拘留

□记者 胡蝶飞

本报讯 12 月 23 日下 午,网上流传一视频称"青浦 一集装箱着火致一家六口全部 死亡"。昨天下午,青浦警方 发布警情通报,经公安机关查 证,此信息为谣言。

经查, 12 月 23 日 14 时 35 分,青浦区沪青平公路崧 盈路附近农田内, 一用于堆放 杂物的集装箱起火,消防部门 到场后迅速将火扑灭, 未造成 人员伤亡。孙某 (男, 38岁)

途经此处看到消防灭火过程, 在明知火灾未造成人员伤亡的 情况下, 为博人眼球、吸引流 量,故意编造"一家六口全部 烧死"的不实信息发布在网 上。目前, 孙某已被警方依法 处以行政拘留。

多辆"僵尸房车"霸占车位

奉贤公安多措并举改善停车环境

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 位于奉贤区南桥 新城的"上海之鱼"景区,为 了满足前来游玩的市民,相应 地设立了3个停车场,但经常 有人将房车、小轿车等停在这 里不走,成了"僵尸车""僵 尸房车",挤占正常游客的停 车资源,导致周边违章停车占 道停车等现象多发。为了整治 改善"上海之鱼"停车环境, 奉贤公安分局金海派出所会同 交警支队,加强了对上述"僵 尸车"的整治力度。

派出所与交警支队一起对 停车场内车辆逐一排查,对于 长期停放的僵尸房车、僵尸车 通过告知车主挪车移走,联系 不到车主的车辆或没有移车的 车辆由交警部门统一处理。

在做好前期对"僵尸车"



的清理整治后,奉贤区政府联 合相关部门于11月中旬起, 对进出"上海之鱼"周边3个 停车场的车辆进行收费管理。 而属地派出所在加强日常管理 的同时,每日启用警用无人机

在3个停车场进行空中巡查, 查看出人口是否有拥堵情况或 者其他紧急情况,确保现场秩 序稳定。通过一系列举措, "上海之鱼"3个停车场的停 车环境得到了很大的改善。

寒潮来势汹汹 闵行交警全力应对

□记者 季张颖

本报讯 近日申城气温骤 降,面对低温寒潮天气,闵行 公安分局交警支队立即启动恶 劣天气交通应对预案,提高勤 务等级,增加路面警力投放, 加强传统易结冰路段巡查力 度, 开展融冰措施, 积极保障 市民们的出行路上安全、畅

闵行公安交警支队高速大 队教导员魏继成介绍,交警支 队所有早高峰岗位都提前至6 点 30 分上岗,同时各大队加 大路面驻守警力投放,对辖区 的高架、高速、涿洞、施工工 地、临水临河等易结冰路段点 位进行巡视。高速大队在夜间 单独增设巡车,针对重点区域 开展巡逻,强化夜间管理,运 用"一路三方"联勤联动机 制,严防低温寒潮天气所引起

的重大交通事故。

男子切割路牌 只为非法牟利

松江警方成功侦破一起盗窃路牌案件

□记者 陈颖婷

本报讯 路牌为我们的日 常出行提供了指示功能,然而 却有不法分子将它看作"财富 密码",当起了"路牌大盗"…… 近日,松江警方在"砺剑 2023"全市集中清查行动中, 成功侦破一起盗窃案,盗窃男 子和收赃女子分别因涉嫌盗窃 罪和涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪 被警方依法刑事拘留。

近日,松江公安分局小昆 山派出所接市民报警称,镇内 很多小路上的路牌不见了, 疑 似被盗。接报后,民警立即赶 往现场开展工作。

根据现场勘查情况,民警 初步判断这是一起有预谋的系 列盗窃案。经侦查排摸,民警 最终锁定了嫌疑男子李某,并 于12月18日将其抓获。

到案后, 李某对其多次盗 窃路牌进行变卖的犯罪事实供 认不讳。他表示, 今年 10 月, 其曾在路边发现一块歪倒的路 牌,一时心生贪念,便趁四下 无人,使用随车携带的工作用 切割机将路牌从杆底整根切 下,再将印有路名的牌子向内 折叠隐藏, 谎称是收来的废弃 建材,变卖给废品站老板娘梁 某。从那以后,此事就成了两 人之间"不能说的秘密",李 某便开始多次寻找人烟稀少地 段的路牌,再以相同的手法实 施盗窃后变卖。根据犯罪嫌疑 人李某供述,民警顺藤摸瓜, 成功将收赃女子梁某抓获,经 审讯, 其在明知李某所卖物品 为公共设施的情况下,依然出 价回收, 非法牟利。

黄金首饰放在箱子里不翼而飞

竟是同事所为

□记者 胡蝶飞

本报讯 一男子从原单位 离职,整理行李时心生贪念, 竟把算盘打到了室友头上。近 日,青浦警方快速出击,快侦 快破查处一起盗窃案, 抓获犯 罪嫌疑人一名。

12月1日8时45分许, 青浦公安分局朱家角派出所接 到群众报案称,其放在阁游路 一小区暂住地屋内中的一枚戒 指、一条项链不见了。

经了解,报警人周某于 11月28日18时38分许,从 外面回到暂住地,发现屋内有 被翻动的痕迹, 经过清点发现 包内的一枚黄金戒指、一条黄 金项链不见了, 寻找两日未 果,遂报警。

民警在向报警人详细了解 情况时,发现上址宿舍为多人 一同居住, 但是当日从报警人 离开到回到上址发现东西不 见,只有刚离职的牛某到过宿 舍整理东西。民警随后调阅周 边公共视频画面,发现牛某有 重大作案嫌疑。

经查,犯罪嫌疑人牛某与 报警人周某此前在同一小区物 业从事保安工作,两人住同一 间员工宿舍内。11月28日9 时 15 分许, 牛某从公司辞职 后回到员工宿舍整理行李时, 想着自己没有钱, 便心生贪 念,将周某的行李箱打开,找 到了一枚黄金戒指和一根黄金 项链。随后牛某将戒指和项链 塞进了自己的上衣口袋后离 开,黄金项链在其上厕所时不 慎被冲入下水道, 黄金戒指则 被其售卖给了黄金回收的人, 后其逃离至浦东新区,直至被 民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人牛某因 涉嫌盗窃罪被青浦警方依法采 取刑事强制措施,案件正在进 一步侦办中。